

居次位

Asher Intrater

July 12, 2009



在我生命大部分的事工中，我一直以“次位”者服侍：在 Beth 彌賽亞聚會所，任 Dan Juster 的助手五年，在基督教高中任 Thurlow Switzer 下屬四年，在 Netivyah 任 Joe Shulam 的助手四年，在彌賽亞猶太聯盟任 Ilan Zaimir 下屬三年，和在 Tiferet Yeshua 任 Ari Sorkoram 下屬四年。我的確在 Frederick 的 El Shaddai 任過資深領袖，現在在耶路撒冷 Ahavat Yeshua 和 Revive Israel 服侍。

但以理先知是在尼布甲尼撒下屬的主要領袖，約瑟在法老下屬，末底改在亞哈隨魯下屬。雖然這些人以次要位置服侍，他們在上帝眼中是真正的領袖。居次位是經文中事工的模式，因為耶穌是以次位服侍。雖然父神較偉大 (約翰 14:28)，耶穌卻是聖經的中心點，斡旋在神與人之間。

監督對行動

居首位的通常以上司運作，而居次位的於戰場中引領行動。它就像一教練和團隊團長。團長在教練權力下運作，但他領導打分數。它是很難兼任監督權力和行動領袖兩者；就像很難同時是為首教練和團長一樣。在 Revive Israel 和 Ahavat Yeshua，我試著以教練運作，盡可能的給團員們主要工作位置。

居次位亦提供特色訓練。約書亞在摩西之下，以統領軍師服侍，當摩西站在山上舉手時，他領導爭戰 (出埃及記 17:10-11)。我們稱這個是“為另一人的異象服侍”。特色與非凡的領導力同時發展。居次位有加添的祝福而為我們的謙卑提供一持續的光照。

在那四十年的曠野中，抱怨聲連連升向摩西，不是約書亞。所以約書亞可以集中心力與亞瑪仕立人爭戰。約書亞也從內部來的怨言和分裂裡服侍，保護摩西。

有一次，我們 Revive 作一個探訪事工。我們“部門”的領袖在那裏，但我不在。在會面時，某人針對事工變得被冒犯，因此遷怒於我。雖然我不在那裏，我必須要處理這攻擊事件。但因為抱怨和攻擊衝向上級，次位因而得到保護。

另一居次位的好處是有更多的時間禱告。既然摩西經常面臨困難(出埃及記 18), 約書亞可以花更多時間享受與主同在(出埃及記 33:11)。之後, 約書亞實踐了他的命定, 領導征服聖地。他的事工是服侍摩西的延續與擴張(約書亞記 1:2-8)。

撒旦, 押沙龍, 和約押

居次位也有它的險處。路西弗(Hillel ben Shachar)在米迦勒和基路伯旁, 以資深天使之一次要位置服侍。然後, 驕傲潛入; 驕傲帶入忌妒; 忌妒帶下冒犯; 冒犯導致叛亂(以賽亞 14, 以西結 28)。當以次位服侍時, 我們必須日日防範, 保守對抗蛇行, 撒旦的忌妒, 與冒犯思想。

我們可以犯一體兩面的錯誤。第一個是大衛王兒子, 押沙龍。他是高尚的, 有天分的, 有吸引力的。他開始暴露人類天性的缺點, 抱怨大衛的領導能力。押沙龍有較多的時間與人民相處, 因著他的恩賜, 他可以聚集人心, 歸向他自己, 巧妙的將他們的心從大衛拉走(撒母耳下 15:1-6)。我們居次位者的職分之一是保守人對上級領導的忠心。

另一個例子是, 約押, 大衛王的下屬統帥。他是得勝的, 自律的, 英勇, 和強硬的。當大衛舒適的在行宮犯姦淫罪時, 他站在前線。然而, 約押的權力最終導向他背叛大衛, 且傷害其他大衛所要提拔做領袖的人。那些有著憐憫心腸的人必須保守其心抵擋押沙龍的靈, 而那些具有先知恩賜的人要保守其心抵擋約押徵候。

脫離濫使權利的領導關係

有時, 我們居次位時, 領袖會變的濫用權力。這發生居在掃羅王下的大衛。掃羅變的忌妒, 失去理性, 並開始攻擊大衛。大衛盡所能的保持忠心和順服, 但所有嚐試均失敗。我們必須千方百計的和解, 但也以愛和忠誠的對話面對罪(根據馬太 18 章的原則)。

如果那也失敗了, 我們下一步可以做大衛所做的: **1) 離開 2) 保守領袖的榮譽**。雖然他們被虐, 有些人仍留在領袖權之下。那是錯誤的。神不要你被虐。洞察力是需要的。有時候神呼召我們在被虐權力下, 是為國度的好處。若是如此, 祂將會提供靈不致損毀的特別恩典。

當大衛離開時, 他遷至它地一些時候, 所以不至成為分裂的源頭。他盡了每一分力量, 冒著他自己生命的危險和忤逆他團隊隊員的願望, 去保護掃羅的榮譽和地位。大衛知道有一天他將為王, 他要設立一個權利優先次序的模式。當上級領導濫使權時, 他立了一個如何脫離次要位置的榜樣。

讓我們跟隨耶穌的腳蹤, 以“次位”服侍神。甚至當我們處在一個組織的上位, 不論如何, 我們其實真正是處在次位, 在耶穌之下全心服侍。以次位服侍是任何門徒為耶穌國度多結果子, 一個有效和快速的方法。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。

我心旋律 譯

*註: 此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可, 請勿擅自出版或自行放在其它網站上。